
オンラインアンケート２回目（かいめ）小学１～３年生

オンラインアンケート２回目（かいめ）2024年9月6日から9月30日まで
１２２人の小学生（しょうがくせい）が答（こた）えてくれました。

よくいる場所（ばしょ）や何（なに）をしてすごすか。
体験（たいけん）したいことについて
などを調査（ちょうさ）しました。

結果（けっか）は次（つぎ）のページにまとめました。

答（こた）えてくれてありがとうございました。

1



94人
(77%)

18人
(15%)

10人
(8%)

あなたの住（す）んでいる場所（ばしょ）はどこですか

答（こた）えた人数（にんずう）：１２２人

紀北

紀中

紀南

27人
(22%)

52人
(43%)

27人
(22%)

16人
(13%)

あなたは家（いえ）・学校の他（ほか）に、ここに居（い）たいと

思（おも）う場所（ばしょ）や、よく居（い）る場所（ばしょ）は

ありますか 答（こた）えた人数（にんずう）：１２２人

たくさんある

いくつかある

ある

ない

44人

32人

26人

12人

39人

37人

17人

28人

7人
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友達（ともだち）の家（いえ）

習い事（ならいごと）をする場所（ばしょ）

児童館（じどうかん）、公民館（こうみんかん）、学童保育（がくどうほいく）、子ども会（かい）

スポーツクラブをする場所（ばしょ）（野球場（やきゅうじょう）やサッカーグランドなど）

公園（こうえん）、広場（ひろば）

図書館（としょかん）

商店街（しょうてんがい）、ショッピングモール

ゲームセンター

オンライン空間（ＳＮＳ・オンラインゲームなど）

よくいる場所（ばしょ）はどのような場所（ばしょ）ですか（※当（あ）てはまるもの全て（すべて））
答（こた）えた人数（にんずう）106人

親戚（しんせき）の家
計26人（おじいちゃん・おばあ
ちゃん、いとこ等）

自然（しぜん）
計3人
（海（うみ）、川、山）

放課後（ほうかご）デイサービ
ス、保育園（ほいくえん）、パパ
の車（くるま）、屋内（おくな
い）遊び場（あそびば）

その他
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居場所（いばしょ）と思うのはどうしてですか 答（こた）えた人数（にんずう）106人

いきたい時
（とき）に
いける

おかねがかか
らない

安（やす）い

ともだちが
いる

１人で
すごせる

のんびり
できる

ありのままで
いられる

すきなことが
できる

意見（いけ
ん）をきいて
もらえる

あたらしいこ
とをまなべ
る・チャレン
ジできる

相談（そうだ
ん）にのって
もらえる

いろいろな
人とあえる

いかないと
いけない

ともだちの家（いえ） 6 - - 0 6 3 16 0 2 0 6 0

習い事（ならいごと）をする

場所（ばしょ）
2 0 6 0 0 1 9 1 10 0 0 0

児童館（じどうかん）公民館

（こうみんかん）学童保育

（がくどうほいく）こども会

2 0 11 0 2 0 3 0 1 0 2 4

スポーツクラブの場所（ば

しょ）
0 1 6 0 0 0 3 0 2 0 0 0

公園（こうえん）

広場（ひろば）
10 2 9 0 2 1 14 0 0 0 0 0

図書館（としょかん） 6 2 1 0 7 1 11 0 4 0 0 0

商店街（しょうてんがい）

ショッピングモール
1 0 0 0 3 0 9 0 1 0 1 0

ゲームセンター 0 0 0 0 0 0 22 0 2 0 0 0

オンライン空間 0 0 0 0 0 1 5 0 0 0 0 0

その他（た）の意見（いけん）として、たのしいから。○○にあえるから。（やりたいこと）ができるから。といった意見（いけん）がありました。
理由（りゆう）として、考（かんが）えられないものについては –をかいています。 3
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（行（い）きたい場所（ばしょ）はあるが）どこにあるか知（し）らない

（行（い）きたい場所（ばしょ）はあるが）家・学校（がっこう）から遠（とお）い

（行（い）きたい場所（ばしょ）はあるが）開（あ）いている日や時間（じかん）が合（あ）わない

家・学校（がっこう）で、じゅうぶん楽（たの）しい

他（ほか）の場所（ばしょ）に行（い）く時間（じかん）がない

ここに居（い）たい／よく居（い）る場所（ばしょ）がないのはどうしてですか。（※当（あ）てはまるもの全て（すべて））

答（こた）えた人数（にんずう）16人
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56

7

1

1

8

2

2

38

1

0
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自分（じぶん）の部屋（へや）

家族（かぞく）がいる部屋（へや）

おじいちゃんやおばあちゃんなど、しんせきの家（いえ）

友達（ともだち）の家（いえ）

学校（部活（ぶかつ）やクラブ活動（かつどう）

習い事（ならいごと）をする場所（ばしょ）

公園（こうえん）、広場（ひろば）

図書館（としょかん）

児童館（じどうかん）、公民館（こうみんかん）、学童保育（がくどうほいく）、子ども会（かい）

家（いえ）のまわり

商店街（しょうてんがい）

放課後（ほうかご）はどこで過（す）ごすことが多（おお）いですか。 答（こた）えた人数（にんずう）122人
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家（いえ）（自分（じぶん）の部屋（へや））

家（いえ）（みんながいる部屋（へや））

しんせきの家（いえ）

ともだちの家（いえ）

学校（がっこう）（クラブ活動（かつどう））

習い事（ならいごと）

公園（こうえん）、広場（ひろば）

図書館（としょかん）

児童館（じどうかん）、公民館（こうみんかん）

家（いえ）のまわり

商店街（しょうてんがい）、ショッピングモール

休みの日はどこで過（す）ごすことが多（おお）いですか。 答（こた）えた人数（にんずう）122人

山や川などの自然（しぜん）
かぞくで公園（こうえん）
水族館（すいぞくかん）
神社（じんじゃ）
イベントがあるところにいく

その他
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68

19

3

27

3
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自然体験（しぜんたいけん）（キャンプ・生き物観察（いきものかんさつ）・

山のぼり・星空観察（ほしぞらかんさつ）など）

芸術・文化体験（げいじゅつ・ぶんかたいけん）（美術館（びじゅつかん）や

博物館（はくぶつかん）に行くこと、ものづくりをすること）

ボランティア

職業体験（しょくぎょうたいけん）

ない

一番（いちばん）体験（たいけん）してみたいことはどれですか。 答（こた）えた人数（にんずう）122人

13人
(11%)

45人
(37%)

64人
(52%)

こども食堂（しょくどう）をしっていますか

答（こた）えた人数（にんずう）122人

いったことがある

きいたことがある

しらない
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自由意見

居場所（いばしょ）

・もっと公園（こうえん）があればいいのに
・屋内（おくない）で雨（あめ）の日でもあそべるような公園（こうえん）がほしい
・ボールあそびができる公園（こうえん）があればいい
・遊具（ゆうぐ）がいっぱいあったほうがいい
・夏（なつ）に、いっぱいあそぶ場所（ばしょ）がない

あそび・おでかけ

・もっと友達（ともだち）とあそびたい
・工場見学（こうじょうけんがく）ができる場所（ばしょ）がもっとあればいいのに
・星（ほし）をみたり、自然（しぜん）の絵（え）をかいたりするのがたのしい
・こどもむけのミュージアムができてほしい

学校（がっこう）

・学校（がっこう）がとてもたのしい
・しゅくだいが、おおすぎて遊（あそ）べない。休（やす）みの日がもう１日あればいいのに
・大きくなったらどんな授業（じゅぎょう）があるのかたのしみ
・夏休（なつやす）みを、へらしてほしい
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居場所（いばしょ）がたくさんあると
答（こた）えた人 27人

居場所（いばしょ）があると
答（こた）えた人 27人

居場所（いばしょ）がいくつかあると
答（こた）えた人 52人

居場所（いばしょ）がないと
答（こた）えた人 16人

14人
(52%)

13人
(48%)

とてもしあわせ

しあわせ 28人
(54%)

17人
(33%)

6人
(11%)

1人(2%)

とてもしあわせ

しあわせ

どちらでもない

ふしあわせ

9人
(33%)

17人
(63%)

1人(4%)

とてもしあわせ

しあわせ

どちらでもない

8人
(50%)6人

(38%)

1人(6%)
1人(6%)

とてもしあわせ

しあわせ

どちらでもない

ふしあわせ

いま、しあわせですか
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